

郑事

“失联飞机”砸中轿车 遥控飞机电池脱落,一头从百米高空坠下



郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

伤人后报警 咋不算自首

因为争一块地,堂弟打死了堂哥。昨天,省高院二审这起故意杀人案。一审中,两名被告,一人被判死刑,另一人被判12年有期徒刑。郑州晚报记者 鲁燕 实习生 闫淑鑫 争一块地闹出人命

十几年前,安阳内黄王营村张强(化名)将自己家的一块地给了侄子张民(化名)种,2013年,张强想收回这块地,遭到了张民的拒绝。未经张民同意,张强在地里种上了麦子,张民将麦子全都铲掉。张强要求张民赔偿300块钱,张民不同意。

2014年2月16日,张强的儿子、张民的堂弟张波(化名)碰到张民,继续索要300元。两人发生了争吵,张强也赶来,最后双方动起了手。“张民先将俺爹的头部划伤,我才用铁锨打了他的头。”张波说。

眼看着自己把张民打昏了,张波慌了,报了警后,就躲在自家大棚里。随后,张波被警方抓获。经鉴定,张民因严重颅脑损伤死亡。

安阳中级法院经审理,判决被告人张波和张强犯故意杀人罪,张波获死刑,剥夺政治权利终身;被告人张强获刑12年,剥夺政治权利2年,并赔偿被害人家属经济损失1.8万余元。

宣判后,两被告人及死者家属分别向河南高院提起上诉。

被告:我属于防范,还报警自首了

昨天,在二审法庭上,被告人张波认为原判对自己的量刑过重,应该定性为故意伤害罪。

“张民也有过错,我属于防范性质,后来我还报警自首了。”张波辩称。

但是检察机关认为原判的定性是准确的,张波虽有报警行为,但是报警后他藏到了舅舅家里,没有到公安机关,并不构成自首行为。

法庭上,张强、张波向被害人家属道了歉,并表示认罪服法。

鉴于案情重大,二审没有当庭宣判。线索提供 乔良

遥控飞机电池坠地爆炸

昨日上午11时许,记者赶到顺河路45号院,在4号楼前看到,民警正拿着破损的航拍飞机寻找操控者。不一会儿,一名中年男子赶了过来,手里还拿着遥控器。

男子姓周,自称是附近商场卖遥控飞机的销售人员,“今天早上9点多,我跟几个朋友在人民路紫荆山附近的公园内试飞,结果飞着飞着,遥控器突然失去联系不见了,我们找了1个小时也没看见影子。听说公园附近有个信号屏蔽站,我心想一定是遥控机信号被屏蔽,失去了控制”。

提醒:风雨天,不要玩遥控飞行设备

周先生介绍,他所遥控的飞行器为精灵3,长45厘米,带螺旋桨50多厘米,重2斤半。

周先生表示,遥控飞机不应该发生电池脱落现象,以前也从没发生过这样的事,会向厂家问明情况。同时他也表示以后不会在人员密集场所胡乱“飞行”。随后奇瑞车主沈女士赶到,双方经协商后,

人民路办事处巡防队员李志敏介绍,当时他看到这架遥控飞机飞有百十米高,从北向南慢慢飞到45号院上空时,电池突然从遥控飞机上脱落,砸落地面爆炸着火,而遥控飞机继续向南滑翔了约5米后,掉落下来,砸到小区内一辆奇瑞轿车的尾部。“还没砸到人,如果电池着火落到人身上或者易燃物上,就麻烦了。”

记者在现场看到地面上电池起火处有两处被烧黑,还有电池塑料外壳被烧化后留下的黑色污渍。

周先生赔付沈女士300元修理费。

在此提醒,遥控飞行设备抗风性低,风大时不适宜飞行,设备遇水可能短路,雨天也不宜飞行,另外要选择空旷场所操作。飞行前应检查设备电池是否安装完好、电量是否充足、零件有无损坏等情况。

线索提供 邓云勇(稿费50元)



坠落的遥控飞机



飞机电池烧毁后的痕迹

昨日上午,一架白色遥控飞机坠落到顺河路45号院内,砸到了一辆小轿车。失控原因疑似遥控信号被屏蔽,飞行途中电池掉落爆炸,未造成人员伤亡。经协商,飞行器主人赔偿车主300元。

郑州晚报记者 张潇 文/图

“路过紫荆山公园买瓶水吧”新闻追踪

“一瓶水”公益已获捐11万余元 一爱心企业送来价值约8500元的水、饮料

开封杞县李俊强在郑州紫荆山公园门口卖水,为患白血病的9岁女儿小雨洁筹集医药费的事被郑州多家媒体报道后,在社会上引起强烈反响。众多爱心市民和企业纷纷伸出援手。截至昨日下午4点,李俊强已收到社会各界捐款11万余元。

“太感谢大家了,从8月20日到今天,短短7天,好心人已经捐款11万元。再过几天,雨洁15万的医药费就有希望筹够了。到那时我就不再卖水了,我要找一份工作,做好心人去帮助更需要帮助的人。”昨日下午,在紫荆山公园门口,李俊强感激地说。

郑州大自然食品有限公司的市场总监董海龙带领几名员工,送来100箱纯净水以及30箱果汁饮料,总价值约

8500元。“作为郑州的本土企业,应该尽一份力量帮他渡过难关。今天是捐赠的第一批水,等他卖完后还有第二批,甚至第三批,直到他筹够15万元医药费为止。”董海龙表示。

“能这么快筹到雨洁的医药费,离不开《郑州晚报》以及中原网等热心媒体的连续报道。这几天有很多志愿者过来帮忙,连一瓶水都不喝。不仅如此,他们自己也捐款。郑州是一座有大爱的城市,我们全家都非常感谢大家的无私帮助。”李俊强的哥哥说。

据统计,截至昨日下午4点,共募集善款11万元,卖水5200瓶。

郑州晚报记者 张潇 文/图
线索提供 李四信(稿费50元)



爱心企业送来水和饮料

给校车体检 为孩子护航

全市中小学即将迎来开学季,交巡警五大队对辖区中小学校、幼儿园的校车安全进行集中检查。

昨日上午,交巡警五大队对辖区在册的35辆校车及司机进行检查,首先按照“校车驾驶人必须具有准驾车型3年以上安全驾驶经历,最近3年无伤亡的交通事故责任事故”的标准,对校车司机进行了驾驶资格审查。随后又对车辆的安全性能、标牌有效期、灭火器使用期限、安全带和急救箱使用情况、安全锤配备情况等逐一检查。其中3辆校车不符合标准,问题分别是:应急逃生门未打开,灭火器过期,少一个安全锤。

对问题车辆,交巡警五大队现场下达整改通知书,整改期内不允许上路行驶。

郑州晚报记者 张玉东
通讯员 李颖 王凯 文/图



民警检查校车灭火器

肝囊肿 肾囊肿 胆息肉“当心” 一旦恶变肿瘤,致命后果令人痛心

2014年7月在北京召开的第八届国际肿瘤研讨会上,由我国自主研发的专治肝囊肿、胆息肉的利解清胶囊震惊了世界!以药王孙思邈“散结汤”为基础方,结合进口自埃塞俄比亚的药材乳香、没药(因非洲炎热的气候,特殊的地理环境,药效是国内的50倍以上),研制出“散结消肿,活血止痛”的中成药,填补了国内无口服药物治疗肝囊肿的空白!

现代中医认为的囊肿和肿块等,就是古方中的阴疽,常在黏膜及皮下组织中,多发于腹内器官及女性乳房等部位。手术治标不治本,就像割韭菜割了一茬又一茬极易复发,患者备受身体与精神的双重折磨。肝囊肿、胆息肉开始不痛不痒,任其发展,块头就会增大,恶变肿瘤就会加快。很多人恶变前不以为然,恶变后痛不欲生。

利解清 集散结消肿、活血化瘀于一体,其独有的中药活性成分“双螺旋散结肽”,能快速直达肿块核心,靶向摧毁病源,阻断病变细胞蔓延,吞噬肿瘤毒素,修复受损黏膜及软组织细胞,调节人体血液循环和淋巴循环至健康状态,

标本兼治不复发!
临床证明:手术伤害大,复发率高,损伤周围神经。服用本品,可避免手术创伤,无复发危险,一般患者1-2疗程,重症患者3疗程,各类肿块、囊肿、息肉、妇科瘤等康复!

郝先生58岁 肝囊肿 肾囊肿 他本是个快乐的出租车司机,常年跑车载过无数的病人到医院,却忽视了自己的健康。最近总觉得右侧肋骨下边隐隐地不舒服,不想吃油腻的东西,腰酸,身体没力气,给在医院的儿子打电话询问自己的情况,家人原以为患了肝炎,到医院检查,发现肝脏单发囊肿、肾囊肿,医生建议服用利解清胶囊治疗。

孩子马上给买了3个疗程的药,知道这是国药准字中中药,没有任何毒副作用,药品服完后,4月8号医院复查B超显示:肝脏囊肿消失,肾囊肿未检测到。感谢这个药治好了我的病,选对药,选对药,少走弯路,自己也不受罪,不给人家添麻烦!

帮扶热线:400-6786-581